

## Matica cieľov a výstupov vzdelávania študijného programu

Fakulta:	Pedagogická fakulta, Katolícka univerzita v Ružomberku									
Názov ŠP:	Sociálna práca				Udeľovaný akademický titul:	Magister (Mgr.)				
Miesto usk. ŠP:	Hrabovská cesta 1, 034 01 Ružomberok				Kapacita (počet uch.):	20	Typ:	Akademicky orientovaný		
Stupeň štúdia:	2	Forma štúdia:	externá		Štand. dĺžka (roky):	2	Jazyk:	slovenský		
Zoznam garantov:	prof. PaedDr. Vladimír Labáth, PhD., doc. PhDr. Markéta Rusnáková, PhD., doc. PhDr. Angela Almašiová, PhD., Mgr. Daniel Markovič, PhD., PhDr. Katarína Kohútová, PhD.									

### Zoznam osôb participujúcich na príprave Matice cieľov a výstupov vzdelávania ŠP

Meno:	Funkcia:	Podpis:
doc. PhDr. Markéta Rusnáková, PhD.,	Garant ŠP	
prof. PaedDr. Vladimír Labáth, PhD.	1. Spolugarant ŠP	
doc. PhDr. Angela Almašiová, PhD.	2. Spolugarant ŠP	
Mgr. Daniel Markovič, PhD.	3. Spolugarant ŠP	
PhDr. Katarína Kohútová, PhD.	4. Spolugarant ŠP	
Bc. Iveta Salvová	Zástupca študentov	

### Matica cieľov a výstupov vzdelávania (informácie z Projektového listu návrhu nového ŠP)

Cieľ vzdelávania 1		Spôsobilosť vykonávať profesiu sociálny pracovník, pôsobiť ako člen multidisciplinárneho tímu pomáhajúcich profesií.											
Vzdelávacie výstupy		Vedomosti				Zručnosti				Kompetentnosti			
Semester	Profilový predmet	V1	V2	V3	V4	Z1	Z2	Z3	Z4	K1	K2	K3	K4
1.	Formy sociálnej práce	x								x			
	Metodológia výskumu		x		x		x		x				
	Vybrané klientske skupiny sociálnej práce	x	x			x					x		
	Manažment a projektovanie v sociálnej sfére			x			x					x	x
	Sociálno-právna ochrana detí a sociálna kuratela	x										x	
2.	Sociálna práca s deťmi a rodinami	x	x			x				x	x		
	Teórie a prístupy v sociálnej práci	x					x						
	Sociálna práca založená na dôkazoch		x		x				x			x	
	Ludské správanie v sociálnom prostredí		x				x						
	Sociálne zabezpečenie	x							x				x
3.	Priebežná odborná prax 1				x		x			x			
	Supervízia			x					x				
	Metódy sociálnej práce	x				x				x			
	Sociálne poradenstvo	x	x			x				x			
	Priebežná odborná prax 2				x		x			x			
4.	Digitálna sociálna práca s deťmi a mládežou	x										x	
	Súvislá odborná prax				x		x			x			
	Tréning v sociálnej práci (asertivita, mediácia a etika)				x	x					x		
	Obhajoba diplomovej práce				x								
	Štátna záverečná skúška (Sociálna práca)	x	x	x	x								

*Metodická poznámka: Matica cieľov a výstupov vzdelávania je základom pre spracovanie Odporúčaného študijného plánu a Informačných listov predmetov*

Dátum a miesto vypracovania: V Ružomberku 29. septembra 2023

## **Ciele vzdelávania študijného programu ako vedomosti, zručnosti a kompetentnosti študenta v čase ukončenia študijného programu:**

### **Vedomosti**

**V1** Absolvent má rozsiahle vedomosti z teórií, metód a foriem sociálnej práce v priamej s klientskymi skupinami sociálnej práce a teoretických konceptoch sociálnej politiky na úrovni hodnotenia.

**V2** Pozná charakteristické a špecifické znaky jednotlivých klientskych skupín sociálnej práce a ovláda metodológiu a štatistiku výskumu v sociálnej práci.

**V3** Disponuje vedomosťami z oblasti supervízie, manažmentu a projektovania v sociálnej práci.

**V4** Vie odporučiť aktuálny prístup k riešeniu problémov v praxi a výskume sociálnej práce a zaujať stanovisko k činnostiam a procesom uskutočňovaným v sociálnej práci.

### **Zručnosti**

**Z1** Absolvent je schopný vyhľadať, osloviť, motivovať na spoluprácu a samostatne posúdiť životnú situáciu klienta/klientov s ohľadom na špecifiká a potreby príslušnej skupiny a určiť mieru sociálneho rizika jeho/ich životnej situácie, naplánovať, zvoliť a  
**Z2** Dokáže formulovať odporúčania, postupy riešenia sociálnych problémov a navrhovať a uskutočňovať projekty na ich vyriešenie.

**Z3** Vie identifikovať význam teoretických konceptov sociálnej politiky na profesionálny výkon sociálnej práce.

**Z4** Je schopný plánovať a realizovať výskum v sociálnej práci a využívať supervíziu ako nástroj svojho profesionálneho rozvoja.

### **Kompetentnosti**

**K2** Je pripravený zastupovať a presadzovať záujmy zraniteľných skupín. Pri výkone sociálnej práce koná eticky.

**K3** Disponuje odbornými komunikačnými a manažérskymi zručnosťami na výkon manažérskych funkcií. Disponuje inovatívnym myslením a je pripravený odborne prezentovať výsledky vlastnej analýzy a štúdia pred odborným publikom, a to aj v cudzom jazyku.

**K4** Dokáže viesť pracovné tímy, koordinovať a riadiť činnosti v oblasti sociálnych služieb, sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, kompenzácií ťažkého zdravotného postihnutia, štátnej sociálnej podpory, pomoci v hmotnej núdzi a služieb zamestnanosti a posilňovať medziodborovú a medziprofesijnú spoluprácu.